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RENDE 10 MAGGIO 2023 
Protocollo 000-83-2023 

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 
                ASSOCIAZIONE PROVINCIALE CUOCHI COSENTINI 

 

Oggi, MERCOLEDÌ 10 MAGGIO 2023 alle ore 15,45 si riunisce il consiglio direttivo 
dell’Associazione Provinciale Cuochi Cosentini, presso Smart Network Group via Orazio 

Antinori 34, 87036 Rende (zona industriale). Previa convocazione del Presidente Francesco 
Spina. prot. 000-80-2023 del 21 -04-2023.  
Alla verifica ed appello come da foglio delle firme sono presenti i seguenti consiglieri: 

n°. Ruolo Cognome e nome Presente Assente 

1 Presidente Spina Francesco X  

2 Vicepresidente Girolamo Biagio  X 

3 Segretario Molinaro Mario X  

4 Tesoriere Gianni Parise  X 

5 Consigliere  Trentinella Domenico  X  

6 Consigliere  Galiano Nicola   X 

7 Consigliere  De Luca Manuel   X 

8 Consigliere  Drago Andrea X  

9 Consigliere  Molinaro Carlo Maria  X 

10 Consigliere  Daniele Mannarino X  

11 Consigliere  Giovanni De Luca X  

12 Consigliere  Fabbricatore Carmelo  X  

13 Consigliere  Bloise Salvatore  X 

 
Alla verifica delle presenze, risultano n.7 consiglieri presenti su n.13,  1 Socio uditore, 
Lady Chef Cristina Tripicchio, Compresi il Presidente e il Segretario. 
A seguito di avviso inoltrato dal Presidente Francesco Spina e dalla Segreteria a tutti i 
Consiglieri, come da indicazioni previste dallo statuto sociale, l’adunanza si reputa 
regolarmente costituita e atta a deliberare.  
Constatata la regolarità della seduta il Presidente Francesco Spina saluta i presenti 
ringraziando per la loro puntuale partecipazione e mette in discussione i punti all’O.D.G. 
consistenti in:  

1. Apcc incontra Gianni Angotti ristoratore, discussione sulle problematiche del settore; 
Il Sig Gianni Angotti non è presente, mandando una comunicazione scritta al Presidente 
Spina . Il Presidente Spina spiega le problematiche che attanagliano in questo periodo il 
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settore  ristorativo. Tutto il Direttivo avrebbe voluto un confronto con il sig. Angotti ed altri 
ristoratori; IL DIRETTIVO NE PRENDE ATTO 

2. Lettura e approvazione del bando “Team Cosenza Food”; 
Su richiesta del Consigliere Fabbricatore, il numero dei componenti del Team APCC viene 
stabilito in numero pari a 16 Unità. IL DIRETTIVO APPROVA 

3. Campionati della Cucina Italiana 2024, programmazione e partecipazione; 
Il Presidente Spina propone di comunicare agli associati di proporsi per i prossimi 
campionati Italiani ed invita il Direttivo ad impegnarsi nel proporre agli Sponsor un 
programma inerente alle attività che si svolgeranno . Il Direttivo si impegna a garantire un 
compenso a tutti i partecipanti in base ai fondi ricevuti dagli Sponsor. 
Il Consigliere Fabbricatore propone di invitare gli Sponsor a fare dei corsi di aggiornamento 
dei loro prodotti , per la preparazione dei campionati stessi. Il Consigliere Trentinella 
propone di fare delle slide e dei filmati per la presentazione  dell’ APCC alle aziende. 
 Il DIRETTIVO APPROVA 

4. Report tesseramento 2023, situazione debitoria; 
Il Tesoriere Gianni Parise essendo assente al Direttivo ha inviato il prospetto del resoconto 
delle varie Delegazioni. IL DIRETTIVO APPROVA 

5. Report sulla campagna di promozione della APCC nelle scuole; 
Il Consigliere Andrea Drago Ricorda di aver fatto una giornata alla Scuola di San Marco 
Argentano, il prossimo evento si terrà alla scuola di Trebisacce. Nel corso di queste giornate 
di formazione, il Consigliere Drago afferma di non concentrarsi esclusivamente sull’aspetto 
prettamente teorico ma di riservare del tempo per la presentazione dell’APCC ai ragazzi. Il 
Consigliere Fabbricatore consiglia di informare anche ad altri soci Professionisti specializzati 
nei vari settori, per gli incontri futuri. IL DIRETTIVO APPROVA 

6. Report, e individuazione sponsor APCC; 
Il Consigliere Domenico Trentinella informa il Direttivo di avere certezze su varie Aziende 
della loro volontà di supportarci. Il Responsabile  Vice Presidente Biagio Girolamo essendo 
assente invia al Presidente Spina un suo report . Si allega il documento. Il Direttivo Approva 

7. Report, Formazione e calendarizzazione corsi; 
Il Responsabile Daniele Mannarino informa dei corsi già svolti e dei corsi da fare. Il 
Presidente Spina propone di trovare Dei formatori meno costosi. Il Consigliere Fabbricatore 
propone di calendizzare tutte le attività che l’ APCC svolge ai vari Sponsor.  
IL DIRETTIVO APPROVA 

8. Report articoli pubblicati, news Stampa e rivista; 
Il Responsabile Carlo Maria Molinaro, essendo assente al Direttivo , invia il suo report. Si 
allega il report. IL DIRETTIVO APPROVA 

9. Aggiornamento sito Internet e Whatsapp; 
Siamo in attesa di aggiornamenti  da parte del responsabile Manuel De Luca. 
IL DIRETTIVO NE PRENDE ATTO 

10. Report raccolta dati APCC; 
Il Responsabile Nicola Galiano. Invia il suo report e viene letto. Si allega il Report. 
 IL DIRETTIVO APPROVA. 

11. Report eventi istituzionale, programmazione futura; 
Il Responsabile Giovanni De Luca ricorda il Pranzo Solidale svolto a Cosenza nella settimana 
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di Pasqua. Si è pensato di fare due eventi all’ anno una per beneficenza ed un’ altra 
Istituzionale da aprire anche agli esterni. Si pensa altresì alla possibilità di organizzare una 
cena informale aperta all’ esterno per far conoscere gli Chef dell‘ APCC.  
IL DIRETTIVO APPROVO. 

12. Avvio di azione legale nei confronti di Tommaso Caporale; 
Il Presidente Spina informa il Direttivo che a tutt’ oggi.  il Sig. Caporale non ha ancora dato 
il dovuto per la manifestazione del vino a Donnici. Il Direttivo si prende una settimana per 
avviare una azione legale, Il Presidente Spina propone come legale l’ Avvocato Simone 
Fabbricatore. 
 IL DIRETTIVO APPROVA  

13. Lettura e approvazione del verbale in seduta stante. IL DIRETTIVO APPROVA 
 
                      La seduta del Consiglio Direttivo termina alle ore 18:30 
 
 
 

 
Il Segretario           Il Presidente 
Mario Molinaro         Francesco Spina 
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